

# 安徽出版集团、中国移动安徽公司、安徽再芬黄梅文化艺术公司联手打造“再芬黄梅”系列彩铃昨日上线

## 现场

11月6日,在第六届中国(安庆)黄梅戏艺术节的喜庆氛围中,“再芬黄梅”彩铃上线仪式在安庆隆重举行。省委宣传部副部长郎涛、省文化厅副厅长唐跃、安庆市委宣传部部长章松、安徽移动总经理郑杰、著名黄梅戏艺术家韩再芬、安徽出版集团副总裁虞海宁,共同启动了全国首个在移动运营商平台上线的中国戏曲数字音乐平台。

据悉,“再芬黄梅”系列彩铃将黄梅戏引入彩铃业务,是安徽出版集团与中国移动安徽公司、安徽再芬黄梅文化艺术股份有限公司战略合作的重点项目,成为“科技与文化融合”的典范。

此次上线的“再芬黄梅”彩铃音乐盒作品,皆由著名黄梅戏艺术家韩再芬亲自演绎,由安徽出版集团旗下时代新媒体出版社进行技术加工和整理。黄梅戏迷们可以下载包括《闹花灯》、《树上鸟儿成双对》在内的系列经典唱段。对于喜爱流行音乐的年轻人而言,你可以选择韩再芬融入现代元素、引领戏曲时尚的黄梅歌,相信它会让您在忙碌的工作间隙获得轻松一瞬,让热爱生活的你多种心情表白的新方式。



启动仪式现场(从左到右依次为韩再芬、章松、郎涛、郑杰、唐跃、虞海宁)

周章平/摄

## 声音

### 中国移动安徽公司董事长、党组书记、总经理郑杰:让黄梅戏成为文化新时尚

IT技术、互联网平台是培育、催生新文化的助推器,我们注重新媒体、互媒体领域的合作,以此传播先进文化。安徽出版集团

有许多宝贵资源,有一个目光敏锐的团队,再芬黄梅艺术公司有着良好的品牌效应,三方可谓强强联手,全力推动“再芬黄梅”彩铃

业务规模发展,在全国7亿多移动手机用户中传播和发扬,让人们领略黄梅艺术之美,使黄梅戏成为文化新时尚、新潮流。

### 著名黄梅戏表演艺术家韩再芬:为黄梅戏发展打开了新思路

黄梅戏以浓郁的乡土气息根植在人们心中,她宛如一块美玉,值得我们全身心去呵护。多年来,“再芬黄梅”坚持精品创作

的同时,积极拓展传播方式。“再芬彩铃”隆重上线,是新时期的“天仙配”,是传统戏曲和现代时尚相结合的新亮点,为黄梅戏的

发展打开了全新的思路,拓展了全新的空间,一定会在黄梅戏发展史上留下浓墨重彩的一笔。

### 安徽出版集团副总裁虞海宁:进一步推动黄梅戏的发展

安徽出版集团以推进文化与科技融合、服务人民群众的精神文化需求为自己的责任与使命,为此,积极参与“再芬黄梅”

彩铃业务的开发,让传统的黄梅戏曲结合新的科技手段进入大众视野,通过这种方式打造国内最主流、最前沿、最优秀的黄梅

戏音乐彩铃系列作品,这必将进一步推动黄梅戏艺术事业的发展与繁荣,进而为文化强省做出积极贡献。

## 链接

韩再芬,祖籍安徽潜山,原安徽省安庆市黄梅戏二团主要演员。1980年进入安庆地区黄梅戏剧团学员队学艺,两年后便登台。1984年因主演黄梅戏电视连续剧《郑小姣》一举成名。韩再芬的表演具有大家风范:扮相俏丽,嗓音圆润,表演细腻,演唱韵味醇厚、清亮悦耳。她在舞台上、电影、电视里塑造了许多婀娜多姿、光彩照人的艺术形象。

让沟通从美妙的音乐中开始,怎么让自己的手机装上“再芬黄梅”系列彩铃?只要登录中国移动门户网站,搜索“韩再芬”的名字即可下载。也可输入安徽移动彩铃门户网站(<http://ah.12530.com>)选择您喜爱的韩再芬黄梅曲调。 记者 周玉冰

# 我省启动“千企增百万美元”成效显著,前三季度 268家企业进出口净增15亿美元

星报讯(见习记者 曾梅) 在当今严峻的外贸形势下,大型企业尚难维持,小微企业又该如何发展?如今,好消息传来:我省针对小微企业出口,开展“千企增百万美元”活动,力争企业在2012年实现进出口净增长100万美元。免费贷款担保、会展经费补贴……活动期间,一系列的优惠政策让小微企业获益匪浅。

据了解,此次活动主要针对2011年一般贸易(不含小额贸易)进出口额在300万

美元(含300万美元)以下,甚至进出口为零的小微企业。

为鼓励这些小微企业积极开拓国际市场,扩大进出口,自今年6月以来,省商务厅在全省开展“千企增百万美元”活动,通过设立中小企业培育成长资金,推进“统保、统担、统借”三统业务,给予政策引导和扶持。符合条件的小微企业在2012年进出口净增长达到100万美元及以上的,我省将给予政策奖励;2012年“千企增百万

美元”企业数量占2011年该市小微企业总数比在12%以上的,也将获得奖励。

为确保顺利实现目标,我省将对外贸小微企业加强培育,并设立中小企业国际市场开拓资金,对中小微外贸企业参加境外展览、管理体系认证、产品认证、国外商标注册等均给予支持。

昨天,记者从省商务厅外贸处了解到,今年前三季度,我省就已经有268家小微企业提前达标,同比净增15.3亿美元。

## 双色球4注头奖 同时空降安徽

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德胤) 昨晚,双色球第2012131期开奖,开出红色球:06、18、19、26、28、32,蓝球12。当期全国开出一等奖21注,单注奖金5443751元,我省同时中得4注。

据检索,我省4注双色球头奖分落合肥、淮南、宣城、池州。合肥大奖出自瑶海区龙门岭路瑶东北村9号34010505号福彩站点,大奖得主投注7+1小复式号码中奖。淮南大奖出自田家庵区柏郢小学对面的34040117号福彩站点,大奖得主投注5注单式号码,其中一注中奖。宣城大奖出自绩溪县龙川大道300号34156021号福彩站点,大奖得主投注2胆8拖1蓝复式中奖。池州大奖出自贵池区翠百路165号34160057号福彩站点,大奖得主投注7+1小复式号码中奖。

# “22名藏族先心病儿来肥免费手术”追踪 西藏先心病患儿今日开始手术



星报讯(王炜 童有兵 记者 李婉婷) 鲜花、气球、藏文欢迎标语、卡通绘画、毛绒玩具、崭新的睡衣、鞋子、漂亮的头饰、故事书……走进省立儿童医院充满童趣的病房,藏族孩子的小脸上全是灿烂的笑容。西藏山南地区来肥治“心病”的22名孩子从今天开始将陆续接受手术治疗。

2岁的索朗曲珍来自西藏错那县浪波乡,父母均是农民。在索朗曲珍1岁时,父母曾因为她患有感冒而带她去镇上看过医

生,那时医生就已经怀疑孩子的心脏不太好,但是因为没有相应的仪器设备进行确诊,父母也没有发现孩子有什么异常,就把这件事放下了。直到今年9月,索朗曲珍才在先心病儿童筛查活动中被诊断为上腔型房间隔缺损,需尽早接受手术治疗。

“入院后的前两天,我们及时组织患儿进行抽血、X线胸片、心电图等全面检查,并根据最新检查结果对每个患儿制订、调整或优化手术治疗方案,同时努力照料好

他们的饮食起居,让孩子们都以最佳的状态迎接手术。”省立儿童医院院长金玉莲表示,考虑到孩子们刚刚从高原来到平原,为了避免孩子们对当地气候的不适应而出现身体状况,医院多科室会诊讨论后决定,让孩子们经过一个充分休整的过程之后,于11月8日(周四)首先对2岁的索朗曲珍实施心外科手术。

入住其他三家医院的21名孩子也将从今天起陆续开始接受手术治疗。

## 2013年研考首次实行网上评卷和一题多卷

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,2013年硕士研究生统考科目实行网上评卷和一题多卷。

一题多卷是同一科目、采用多套等值试卷在同一考场考试,内容相同,但试题和答案次序不同。一题多卷科目使用通用答题卡+试卷套号条形码,评卷系统通过试卷套号条形码识别一题多卷试卷套号给予评分。